

На объекте строительства АЭС ведутся сейсмологические наблюдательные работы

Институтом сейсмологии Академии наук Республики Узбекистан на площадке для строительства АЭС с помощью современного сейсмического оборудования ведутся наблюдательные работы.



Это оборудование установлено в махаллинских сходах граждан Эгизбулак, Арнасай, Яссикечув, Эски Фориш, Мажрум, Кызылкум и Учкулоч в Джизакской области, где ведутся наблюдения с помощью современных сейсмометров (CMG-6TD, CMG-5TDE). Все установленные сейсмометры работают непрерывно от аккумуляторных батарей, которые питаются от солнечных панелей.